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一、选择题:本大题共12小题,每小题5分,共60分,每小题均为四选一。
1．曲线
[image: image1.wmf]ln

yxx

=

在点
[image: image2.wmf](

)

1,0

处的切线方程是

A 
[image: image3.wmf]1

yx

=-

           B  
[image: image4.wmf]1

yx

=+

       C 
[image: image5.wmf]22

yx

=-

      D 
[image: image6.wmf]22

yx

=+


2. 物体的运动方程为S=6t2+3t-2在t=3时的瞬时速度为  
A ．36            B． 12           C． 39               D． 33
3. 已知
[image: image7.wmf])

0

,

2

(

p

-

Î

x

且
[image: image8.wmf]2

3

cos

=

x

，则 
[image: image9.wmf]=

-

)

2

cos(

x

p

    
A ．
[image: image10.wmf]2

1

-

          B．
[image: image11.wmf]2

1

          C．
[image: image12.wmf]2

3

-

       D． 
[image: image13.wmf]2

3


4. 下列说法正确的是 (    )．
A． “[image: image14.png]


”是“
[image: image15.png]


”的充分不必要条件
B．“[image: image16.png]


”是“[image: image17.png]x*—=5x—-6=0



”的必要不充分条件．
C．命题“
[image: image18.wmf]Î

$

x

R,使得
[image: image19.wmf]0

1

2

<

+

+

x

x

”的否定是：“
[image: image20.wmf]R

x

Î

"

,均有
[image: image21.wmf]0

1

2

<

+

+

x

x

”．
D．命题“若
[image: image22.wmf]b

a

b

a

sin

sin

=

=

，则

，”的逆否命题为真命题．
5. 设
[image: image23.wmf]()()

fxgx

、

是定义域为R的，恒大于0的可导函数，且
[image: image24.wmf]//

()()()()0

fxgxfxgx

->

则当a<x<b时有(　　
A．f(x)g(x)>f(b)g(b)                 B．f(x)g(x)>f(a) g(a)

C．f(x)g(b)>f(b)g(x)                 D．f(x)g(a)>f(a)g(x)

[image: image106.png]HERFIRE



 6.已知
[image: image25.wmf]a

是实数，则函数
[image: image26.wmf]1

()2

1

x

fx

ae

=-

×+

的图像不可能是

7. 将函数
[image: image27.wmf]x

y

2

sin

=

的图象向左平移
[image: image28.wmf]4

p

个单位, 再向上平移1个单位,所得图象的函数解析式是

A. 
[image: image29.wmf]x

y

2

cos

2

=

     B. 
[image: image30.wmf]x

y

2

cos

=

      C.
[image: image31.wmf])

4

2

sin(

1

p

+

+

=

x

y

    D.
[image: image32.wmf]x

y

2

sin

2

=


8. 设函数f(x)在定义域内可导，y=f(x)的图象如下右图所示，则导函数y=f ((x)可能为（   ）
[image: image107.wmf]1

-

[image: image33.png]


        
9. 将函数
[image: image34.wmf]3cossin()

yxxxR

=+Î

的图象向左平移
[image: image35.wmf](0)

mm

>

个单位长度后，所得到的图象关于
[image: image36.wmf]y

轴对称，则
[image: image37.wmf]m

的最小值是
A．
[image: image38.wmf]12

p

            B．
[image: image39.wmf]6

p

            C．
[image: image40.wmf]3

p

                   D．
[image: image41.wmf]5

6

p


10. 已知函数
[image: image42.wmf]4

4

)

(

,

1

)

(

2

-

+

-

=

-

=

x

x

x

g

e

x

f

x

若有
[image: image43.wmf])

(

)

(

b

g

a

f

=

，则
[image: image44.wmf]b

的取值范围为 
A．
[image: image45.wmf])

,

3

(

)

1

,

(

+¥

-¥

U

     B．
[image: image46.wmf])

2

2

,

2

2

(

+

-

      C．
[image: image47.wmf](

)

3

,

1

      D．
[image: image48.wmf][

]

3

,

1

 

11. 设函数
[image: image49.wmf]()ln(1)ln(1)

fxxx

=+--

，则
[image: image50.wmf]()

fx

是

 A、奇函数，且在（0,1）上是增函数              B、奇函数，且在（0,1）上是减函数

 C、偶函数，且在（0,1）上是增函数              D、偶函数，且在（0,1）上是减函数

12. 已知
[image: image51.wmf])

(

x

f

是[image: image52.png]


上最小正周期为2的周期函数，且当
[image: image53.wmf]2

0

<

£

x

时,
[image: image54.wmf]x

x

x

f

-

=

3

)

(

 ,则函数
[image: image55.wmf])

(

x

f

y

=

的图象在区间[0,6]上与[image: image56.png]


轴的交点的个数为 (        )

A．6               B．7            C．8            D．9

第Ⅱ卷

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分．
13. 
[image: image57.wmf](

)

2

2

sincos

xxdx

p

p

-

+

ò

[image: image58]=     
14. 函数
[image: image59.wmf])

1

0

(

2

)

1

(

log

¹

>

+

+

=

a

a

x

y

a

且

恒过定点A，则A的坐标为                 ．
15. 已知函数
[image: image60.wmf](

)

(

)

ln,0,

fxaxxx

=Î+¥

 ，其中a为实数，
[image: image61.wmf](

)

fx

¢

为
[image: image62.wmf](

)

fx

的导函数，若
[image: image63.wmf](

)

13

f

¢

=

 ，则a的值为         ．
16. 下列命题中正确的是________．(写出所有正确命题的序号)

①存在α满足sin α＋cos α＝2；     

  ②y＝cos(eq \f(7π,2)－3x)是奇函数；

③y＝4sin(2x＋eq \f(5π,4))的一个对称中心是(－eq \f(9π,8)，0)；

④y＝sin(2x－eq \f(π,4))的图象可由y＝sin 2x的图象向右平移eq \f(π,4)个单位得到．
三、解答题:（解答应写出文字说明．证明过程或演算步骤）
17．(本题满分12分) 已知函数
[image: image64.wmf](

)

(

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

£

-

>

+

=

2

2

0

sin

3

p

j

p

w

j

w

，

x

x

f

的图像关于直线
[image: image65.wmf]3

p

=

x

对称，且图像上相邻两个最高点的距离为
[image: image66.wmf]p

.
（1）求
[image: image67.wmf]w

和
[image: image68.wmf]j

的值；
（2）若
[image: image69.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

<

<

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

3

2

6

4

3

2

p

a

p

a

f

，求
[image: image70.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

2

3

cos

p

a

的值.
18.（本小题满分12分）已知函数
[image: image71.wmf]22

()3(sincos)2sincos

fxxxxx

=-+

．
   （1）求[image: image72.wmf]()

fx

的最小正周期；
    （2）设
[image: image73.wmf][,]

33

x

pp

Î-

，求[image: image74.wmf]()

fx

的值域和单调递增区间．
19.（本小题满分12分） 已知函数f(x)＝ax3＋bx＋c在点x＝2处取得极值c－16.
(1)求a，b的值；
(2)若f(x)有极大值28，求f(x)在R上的极小值．
20、为冬季供暖时减少能源损耗，房屋外围需加隔热层。某建筑要建造可使用20年的隔热层，每厘米厚的隔热层建造成本为6万元，该建筑物每年的能源消耗费用
[image: image75.wmf]C

万元与隔热层厚度
[image: image76.wmf]xcm

满足函数关系
[image: image77.wmf]()(010)

35

k

Cxx

x

=££

+

。若不加隔热层，每年能源消耗费用为8万元。设
[image: image78.wmf]()

fx

为隔热层建造费用与20年的能源消耗费用之和。

1）求
[image: image79.wmf]k

值及
[image: image80.wmf]()

fx

的表达式；

2）隔热层修建多厚时，总费用
[image: image81.wmf]()

fx

达到最小，并求最小值。

21、设
[image: image82.wmf]()ln,

fxxaxaR

=-Î


1）若
[image: image83.wmf]2

a

=

，求
[image: image84.wmf]()

fx

的最值；

2）若
[image: image85.wmf])

(

x

f

存在最小值，求其最小值
[image: image86.wmf](

)

ga

的解析式。（12分）

请考生在第22、23、24三题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分.

答时用2B铅笔在答题卡上把所选题目的题号涂黑.

[image: image108.wmf]2

-


22.（本小题满分10分）选修4—1: 几何证明选讲．

在
[image: image87.wmf]ABC

D

中，AB=AC，过点A的直线与其外接圆

交于点P，交BC延长线于点D。

    （1）求证： 
[image: image88.wmf]BD

PD

AC

PC

=

；

（2）若AC=3，求
[image: image89.wmf]AD

AP

×

的值 

23 （本小题满分10分）选修4—4：坐标系与参数方程

在平面直角坐标系xOy中，已知曲线
[image: image90.wmf]22

1

:1

Cxy

+=

，以平面直角坐标系xOy的原点O为极点，x轴的正半轴为极轴，取相同的单位长度建立极坐标系，已知直线
[image: image91.wmf]6

)

sin

cos

2

(

:

=

-

q

q

r

l


（1）将曲线
[image: image92.wmf]1

C

上的所有点的横坐标、纵坐标分别伸长为原来的
[image: image93.wmf]3



 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf]、2倍后得到曲线
[image: image95.wmf]2

C

试写出直线
[image: image96.wmf]l

的直角坐标方程和曲线
[image: image97.wmf]2

C

的参数方程；

（2）在曲线
[image: image98.wmf]2

C

上求一点P，使点P到直线
[image: image99.wmf]l

的距离最大，并求出此最大值.

24．（本小题满分10分）选修4—5: 不等式选讲．

已知函数
[image: image100.wmf]a

x

x

g

x

x

f

+

=

+

=

)

(

,

1

2

)

(


（1）当a ＝ 0时，解不等式 f (x) ≥ g(x)；

（2）若存在x
[image: image101.wmf]Î

R，使得 f (x) ≤ g(x)成立，求实数a的取值范围．
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21.
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